

## Önkormányzati hírek

Sokan megkeresték Önkormányzatunkat az első hulladékszálítási számlák megérkezését követően. Megkerestem a Szolnoki NHSZ Kft-t és tájékoztatást kértem a számlázásról. A számlát a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt állítja ki a szolgáltatótól (Szolnoki NHSZ Kft) kapott adatok alapján. A szállítási szerződés megkötését követően a szolgáltató térítésmentesen biztosította a hulladékgyűjtő edényeket, melyek januárban és februárban kerültek kiszállításra az Önkormányzat telephelyére. A lakosság részére Önkormányzatunk ingyenesen biztosította a gyűjtőedények házhoz szállítását. Az utolsó kukák kiszállítása február 23-án történt. A számlázás február 24-től kezdődött. Az

első számlán szereplő elszámolási időszak 2017.02.01-2017.03.31. A számlarészletező szerint februárra időarányosan 0.7738 ürítés került leszámításra, márciusban a teljes hónap, azaz 4.3333 ürítés lett számlázva. Aki vitatja a számla jogosságát a közszolgáltatóhoz, azaz az NHSZ Szolnok Közszolgáltató Nonprofit Kft-hez (Központi Ügyfélszolgálat, 5000 Szolnok, Kossuth tér 9., Telefon szám: 06 56/503-569) fordulhat panaszával.

Önkormányzatunk 1 500 000 Ft támogatásban részesült a Közép-és Kelet-Európai Történelem és Társadalom Kutatóért Közalapítványtól az I. Világháborús emlékművünk felújítására. Bojtos Gábor Főlevéltáros Úr kutatása eredményeképp sikerült az emlékművön szereplő hősi halottak nevét kiegészíteni, még 16 Köteleki hősi halott neve szerepelni fog az

emlékművön. Az avató ünnepség 2017. augusztus 12-én 11-kor lesz a felújított Szent István téren. Az ünnepségen fellép a Szolnoki Légierő Zenekara, a Honvédelmi Minisztérium hozzájárult közreműködésükhöz. Az ünnepség után lehetőség lesz virágok, mécsesek elhelyezésére az emlékművön megemlékezve elhunyt rokonainkról.

A falunapi rendezvényünket 2017. augusztus 12-én tartjuk, a részletes program a Hírmondóban található.

A XIV. Terepjáróautó Találkozó augusztus 25-26-án kerül megrendezésre a megszokott helyszínen. A részletes program plakátja a későbbiekben kerül kihelyezésre.

*A rendezvényekre minden érdeklődőt szeretettel várunk!*

## Elszármazottak találkozója

2017. július elsején megrendeztük a Kötelekről elszármazottak találkozóját. Nagy örömünkre szolgált, hogy nagyon sokan éltek a lehetőséggel, elfogadták meghívásunkat, visszalátogattak szülőfalujukba és eltölthettünk együtt egy meg-

hitt, szinte családias délelőttöt. Lovász Tibor Polgármester Úr köszöntő beszéde után, Kötelek jelenlegi helyzetéről és távolabbi kilátásairól kaphattak egy kis ízelítőt vendégeink. Nostalgizásra adott lehetőséget Majzik Zoltán „Kötelek Ma” című fotósorozata. Ezt követően az iskolatörténeti kiállítást tekinthették meg, majd visszaérkezvén Művelődési Házunkba finom ebéddel vártuk Őket. Jó volt látni a mosolygós arcokat, azt, hogy a régi osztálytársak, utcabeliek, barátok újból egymásra találtak és megismerték egymást. Megkönnyeztük mi is a meghatódottságtól érzékenyült, kicsi falunkba visszavágyó, magukat mindig kőtelkinek mondó embereket. A jó kedv garantált volt, hiszen nosztalgizásból nem volt hiány. Vendégeink felidéztek a gyerekkoruk csínytevéseit vagy akár szülőfalujuk életének egykori történéseit, ami még jobban összekovácsolta a társaságot. Köszönjük, hogy szép számmal megjelentek ezen a találkozón bízunk benne, hogy jövőre is sokan elfogadják a meghívásunkat és ugyanitt találkozunk.



## I. Köteleki Meggy-Party

Kötelek régen a meggyről híres település volt. A „meggyesben” ahogyan mindannyian neveztük Újfehértót, Pándy-Cigánymeggy és Erdi bőtermő fajták termesztése adott munkát a helybéli embereknek. Ezeknek a meggyfáknak a többsége sajnos mára már kipusztult. Az önkormányzat ezért meggyfaosztási kezdeményezésbe kezdett. Ezek a meggyfák mára már termőre fordultak, bízunk hagyományteremtő jellegükben. Szeretnénk, ha újra elhíresülnék meggyes településként.

2017. Július 1-én megrendezésre került az I. Köteleki Meggy-Party. Az időjárás ked-

vező feltételei valamint a Tájház gyönyörű környezete lehetővé tette, hogy színes programokkal tarkítva eltölthessünk egy kellemes délutánt. Lovász Tibor Polgármester Úr köszöntő szavai után, megismerkedhettünk Dr. Varga Zoltán jegyző úr Köteleki Meggy Party című könyvével, melyben számos meggyes recept található. Bányai Márton erdélyi nótáénekes műsora csak emelte rendezvényünk színvonalát. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat hagyományörző együttese a LURKÓK cigánytáncot adtak elő. Ezt követően a Rozmaring Dalkör előadásában meggyes dalokat hallgathattunk. A dalkör munkája

példaértékű lehet mindenki számára, sok segítséget kapunk tőlük a hagyományteremtés terén. A generációk napjainkban is megférnek egymás mellett, ezt mi sem bizonyította jobban, mint a Szent Kinga Katolikus Óvoda ballagó növendékeinek szereplése. A kis nebulók béres és botos táncát vastappsal díjazta a közönség. A jókedvünkről tovább gondoskodtak a Mókamesterek, akik a Szent Gellért Katolikus Általános Iskola diákjai. Az Indul a bakterház című darabot adták elő hatalmas sikerrel. Végezetül Márkus Imre csikósbemutatója következett Whisky nevű lovával. A felesége elmondása szerint Imi hamarabb ült lovon, mint járni tudott volna 2006-tól folyamatos és sikeres résztvevője volt a lovassportnak. Whisky és lovasa egy jól összeszokott páros ezt mi sem bizonyította jobban, mint az elismerésre méltó előadásuk. A programok közben betekintést nyerhettünk, hogyan készült a meggyes rétes nagymamáink keze által. A Tájház tornácán szorgos kezek meggyes palacsintát sütöttek, az ínycsemegetők megkóstolhatták a bográcsban készült meggyborban szotyogtatott marhapörköltet. Bemutatkozott a Herba Kör gyógynövény kertjével, gyógyteaival. A Kör tagjai lelkesen osztották meg a már megtapasztalt ismereteiket az érdeklődőkkel. A jó hangulat garantált volt, bízunk benne, hogy jövőre ugyanitt találkozunk.



## „Metélve a metélt”

2017.07. 18-án ismételten száraztésztát készítettünk a művelődési házban. A Herba Kör és a Rozmaring Dalkör oszlopos tagjai szívesen segítettek nekünk. A különféle tésztákat az erdélyi testvértelepülésünk, falunapra meghívott vendégeinek készítettük ajándékba. Munkamegosztásban szépen haladtunk. Volt aki gyúrt, volt aki nyújtott, de a legvégén mindenki „pencsergette” a csigatésztát. Készült még eperlevél, kiskocka és reszelt tészta is. A tésztakészítésben az is fantasztikus, hogy ez időre mindenki elfelejtheti a problémáját, elmúlik az egész napos fizikai munka okozta fáradtság. Fontos tisztelnünk a hagyományokat és megőriznünk a nemzedékről nemzedékre öröklődő szokásokat. Ne hagyjuk, hogy az élet „felgyorsulása” feledésbe merítse ezen szép mesterséget, ami a nők kivált-



sága, legyünk rá nagyon büszkék! S, talán ami még több a segítőszándék mellett, az az, hogy az itt serénykedő asszonyok rutinja és hozzáértése példaértékű számunkra!

*„A hagyomány nem a hamu őrzése, hanem a láng továbbadása”  
(Morus Tamás)*

# RNÖ hírek

A 2017-es év legnagyobb rendezvényére már elkezdődött a szervezés, a II. Hagyományos Roma Családi Napunkra. Melynek időpontja: 2017. szeptember 2. (szombat). A program még nem végleges. A fellépőkkel még egyeztetnünk kell. A plakátok és a tájékoztatók az eseményről időben kikerülnek a falu minden pontjára. Az már biztos, hogy lesz hagyományos roma töltött káposzta főző verseny, amelyen csapatok csoportokban lehet majd indulni. Darált húst, káposztát, harasztot és tűzifát biztosítunk. A jelentkezési időpontokra legyenek szívesek figyelni, mert az alapanyagot a rendezvény előtt legalább egy héttel meg kell rendelnünk. Így a későbbi jelentkezéseket nem tudjuk elfogadni. A bodagot is zsúrizzuk. A zsűri



elnöke egy szakértő lesz, Gáspár József, gasztronómiai elnök. Ismét tartunk Kőtelek Legerősebb Embere erőversenyt. A nagy színpad körül-belül 15 órától fog működni, meghívott táncosok és énekesek szerepelnek majd rajta. A sztár fellépővel még tart a megegyezés, a fellépés pontos időpontjáról. Nem fognak esá-lódnii! A sztár fellépő után zárórálg élőze-ne szórakoztatja majd az ott lévőket.

## Táborozás

17 iskolás gyerek és 3 felnőtt megy táborba. NEMZ-TAB-EPER-17-0293 azonosító számú projekt finanszírozására az EMBERI ERŐFORRÁSOK MINISZTERIUMA a NEMZETISÉGI TÁMOGATÁSOK elnevezésű irányzat terhére 750.000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít. A Roma Családi Napra, pedig 250.000 Ft-ot.

A tábor megnevezése: KŐTELKI ROMA GYEREKEK HAGYOMÁNYOS LOVAS TÁBORA JÁSZALSÓSZENTGYÖRGY.

Elszállásolás a vadasparkban. A tábor augusztus 6-tól 11-ig tart. Odafele 6-án (vasárnap) délutáni órákban különjáratú busszal megyünk. A hazautazás 11-én (pénteken) szintén délutáni órákban történik Szép helyeken, nagyon jó programok várnak a gyerekekre. Telefonos értesítést és részletes tájékoztatást kapnak tőlem a táborozó gyerekek szülei!

## A lurkókról

Sűrűn léptek fel az elmúlt időszakban, és nagy sikert arattak mindenütt. Felléptek a Hevesi Romanapon, a Meggypartin és az Esélyegyenlőségi Napon idehaza, a Tizzasülyi Romanapon és a Jászsószentgyörgyi Romanapon.

Fel fognak lépni a Kőteleki Falunapon, a Roma Családi Napunkon, majd Szolnokon szeptember közepén, a Tiszaligetben a Nagyszínpadon, a Gulyásfesztiválon.

Az én szlogenem, ahogyan szoktam mondani: „A vonat még mindig robot, hogy meddig, az rajtuk, azaz a gyerekeken és a szülőkön múlik.”

Burai Flórián  
RNÖ elnöke

## Tizzasülyi iskolások látogatása Kőtelken

Július 19-én délelőtt a tizzasülyi nyári napközis gyerekek látogattak el a Művelődési Házunkba. Volt, aki kerékpárral és volt, aki autóbusszal indult útnak Tizzasülyről Kőtelekre. A lelkes kis csapat könyvtárlátogatáson vett részt, a gyermekkönyvtár érdekes és tanulmányos köteteit jól szemügyre vették. Ezt követően, kihasználva a friss levegőt, a nyári napsütést „rókavadászatra” indultunk a játszótérre, a gyerekek nagy örömmel felkutatták a rókák rejtekhelyeit. Maradt idő szóalkotásra is, betűtésztaból, a kis diákok a délelőtt végére, mondatot is alkottak, mely a következő volt: Jó volt itt köszönjük! Kőtelek. Köszönjük szépen a gyerekeket elkísérő Tizzasüly Művelődési Ház-Könyvtár dolgozóinak a segítőkészségét és az együttműködést.



## Könyvtár Mozi

2017. júliusától egy újabb kulturális kinccsel lettünk gazdagabbak. Elindult a művelődési házunk könyvtárában a Könyvtár Mozi. A most induló projekt azt a lehetőséget teremti meg, hogy országszerte, a kis településeken található könyvtárakban Önök is megismerhetik ezeket a kiváló hazai filmeket, amely egy széleskörű kulturális együttműködés eredménye. Bízunk abban, hogy a program a műveltségi közösségszervezés alapját megteremti. Az első vetítésünk 2017. július 11-én 15 órakor volt, amit a szolnoki Versey Ferenc Könyvtár dolgozó, vendégünkkel Zelei Gábor szín-



művészúrral tisztelték meg. A Herba Kör tagjai látogattak el hozzánk, a Gyógyító hagyomány című kisfilm megtekintésére. A kőtelki füvesasszonyok saját tapasztalataikat és tudásukat elevenítették föl a találkozás alkalmával. A színművész Úr,

aki a szolnoki Szigligeti Színház színésze, saját élménybeszámolójával és gitáros műsorával emelte rendezvényünk színvonalát. Folytatásként, kellemes és hasznos eszmecsere barátságos hangulatban vette kezdetét. Sok mindent megtudtunk a népi gyógymódokról a köpölyözésről, a piócák jótékony hatásairól, a kenőemberekről. Aki ellátogatott hozzánk sok-sok információval és élménnyel lett gazdagabb. A jövőben rendszeressé váló Könyvtár Mozinkban szeretettel várunk minden érdeklődőt. A vetítendő filmek választékosak lesznek, a mesétől az ismeretterjesztő filmekig át a régi filmekig és még sorolhatnám.

# Falunap Kötelek

2017. augusztus 12.

- 11:00 I. Világháborús emlékmű felújításának avató ünnepsége  
13:00 Népi játékok játszótérháza – Martfűi Szabadidő Kör közreműködésével (Szent I. tér)  
13:30 **Tiszasülyi táncsoport** Subicz Szilvia vezetésével (nagyszínpad)  
14:00 **Molnár Orsi** zenés, táncos szórakoztató interaktív gyerekműsora (nagyszínpad)  
15:00 **Polgármesteri köszöntő** (nagyszínpad)  
15:00 **Bányai Márton** magyar népdal énekes és **Budai Beatrix** magyar népdal énekes műsora, kíséri a budapesti HAKME cigányzenekar (nagyszínpad)  
16:30 **Táncbemutató** a Silver Művészeti iskola helyi növendékeinek bemutatója – a táncot betanította: Zabolcs Orsolya (nagyszínpad)  
16:45 **Rozmaring Dalkör** műsora (nagyszínpad)  
17:00 Kőtelki hagyományörző „**Lurkók**” cigánytáncot járnak – a táncot betanította: Burai Flórián (nagyszínpad)  
17:15 **Testvértelepüléseink Hármashalu néptánc csoportjának fellépése** (nagyszínpad)  
17:30 Sztárvendég: **GROOVEHOUSE együttes** (nagyszínpad)  
18:30 **Kötelek Községért kitüntetés átadása**
  - Meggyből készült sütemények - italok verseny eredményhirdetése
  - Tombola húzás (nagyszínpad)

20:00 **MADE IN HUNGÁRIA** bemutatója: a Magyarrock Dalszínház Színházi Egyesület (nagyszínpad)  
22:00 **UTCABÁL** Oláh Tivadar és barátai közreműködésével (nagyszínpad)

### Napközbeni programok:

Kötelek képekben kiállítás a Művelődési Házban  
bazár • kirakodóvásár • büfé • sergő • dodzsem

**A műsorváltogatás jogát fenntartjuk!**



## Köteleki Művelődési Ház augusztusi programjai

Augusztus 2.	16.00 Herba kör
Augusztus 5.	18:00 Jóga
Augusztus 8.	16.00 Herba kör
Augusztus 12.	Falunap
Augusztus 15.	16.00 Herba kör
Augusztus 17.	14.00 KönyvtárMozi
Augusztus 19.	18:00 Jóga
Augusztus 22.	16.00 Herba kör
Augusztus 23.	9.00-11.00 Vásár
Augusztus 25 - 26.	Terepjáró találkozó
Augusztus 29.	16.00 Herba kör

## Kötelek Hírei

Felelős kiadó:

Kötelek község Önkormányzata,  
Lovász Tibor polgármester

Megjelenik:

havonta 650 példányban

Nyomdai előkészítés:

Majzik Zoltán

ISSN 2061-6198